
 
 

Конгрес внесено до «Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій,  

які проводитимуться у 2021 році», затвердженому НАМН та МОЗ України 

 

 VІI ТЕРАПЕВТИЧНА ШКОЛА 

«СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ, ЛІКУВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИКИ 

ЗАХВОРЮВАНЬ ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ» 

 
Дата та час проведення: 25 травня 2021року, 10.00-14.00 

Місце проведення: 
зал № 5,  

ВЦ «КиївЕкспоПлаза», Київська обл., с. Березівка, вул. Амстердамська, 1 

Організатор: НУОЗ України імені П.Л. Шупика, кафедра терапії 

 
ПРОГРАМА* 

 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Суглобовий синдром при захворюваннях кишечника  
Снісаревська Т.П., асист. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика  
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Пробіотики у терапевтичній практиці з позицій доказовості 

Скрипник І.М., д.мед.н., проф., президент Української гастроентерологічної асоціації, проректор з 

науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти, професор каф. внутрішньої медицини №1 ВДНЗУ 

«Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, м. Полтава 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Тактика ведення пацієнтів з COVID-19 та постковідним синдромом у практиці 

терапевта 

Швець Н.І., д.мед.н., проф., зав. каф. терапії НУОЗ України імені П.Л. Шупика 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Синдром подразненого кишечника у практиці терапевта  
Бенца Т.М., д.мед.н., проф., проф. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Синдром анемії при хронічних захворюваннях внутрішніх органів 

Пастухова О.А., к.мед.н., доц., доц. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Медикаментозні ураження печінки 

Бенца Т.М., д.мед.н., проф., проф. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Роль і місце кислотозалежних препаратів у практиці терапевта 
Гдаль В.А., к.мед.н., доц., доц. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика  
 

Диференціальна діагностика COVID-19 та інших гострих респіраторних вірусних інфекцій  

Безрученко О.О., к.мед.н., асист. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
 

Клініко-патогенетичні особливості ураження печінки і нирок у пацієнтів з гіпотиреозом 
Гавриленко В.Є., аспірант кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика  
 

МАЙСТЕР-КЛАС: Дихальні тести в гастроентерології: досвід застосування в клінічній практиці в 

Україні 

Хайрнасов Р.Н., к.мед.н., асист. кафедри терапії НУОЗ України імені П. Л. Шупика 

 

Участь в науково-практичних заходах Конгресу на безоплатній основі! 

*В програмі можливі зміни та доповнення 


